

“萨德”系统 部分装备运抵韩国



这张驻韩美军提供的照片显示，“萨德”系统部分装备运抵美军驻韩国乌山空军基地。
新华社发

新华社电 韩国国防部以及驻韩美军7日确认，“萨德”反导系统部分装备已运抵韩国，双方将尽快完成部署。

韩国国防部确认，部分“萨德”系统装备6日晚抵达首尔以南约70公里处的美军驻韩国乌山空军基地，之后被运往驻韩美军某基地。驻韩美军司令部也发表声明称，驻韩美军将继续落实美韩之间有关部署“萨德”系统的决定，尽快启动操作。

韩国国防部人士接受新华社记者电话采访时，否认“萨德”部署进程正式启动，同时拒绝披露随后的时间表。但韩国媒体援引驻韩美军司令部相关人士的话报道，“萨德”部分装备抵韩“可以看做是‘萨德’部署工作已经开始”。

韩国媒体报道，抵韩装备中包括两台发射架，其他相关装备将在一到两个月内陆续抵达韩国，在完成有关程序后被部署在星州高尔夫球场，最早可在4月开始服役。

韩美声称，“萨德”只用于防御朝

鲜核、导弹“威胁”。韩国国防部2月28日与乐天集团签署“萨德”部署地换地协议，目前正处于向美方出让土地的环节。韩国军方人士对媒体称，韩美在未完成土地出让环节即开始运送装备，旨在尽快部署“萨德”。

韩国在野党强烈批评“萨德”装备抵韩，要求韩美政府立即终止部署。最大在野党共同民主党发言人尹官石7日批评政府单方面强行推进“萨德”部署，“完全无视国民声音和政界要求”。韩国下届大选潜在竞选人、共同民主党籍城南市市长李在明表示，“萨德”只会给韩国国家安全及经济带来更严重威胁。国民之党发言人金京镇认定，“萨德”部署违反宪法程序。

韩美去年7月宣布将在韩国部署“萨德”反导系统，遭到包括中国在内有关国家的坚决反对。中方认为，在韩国部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡，严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益，不利于维护朝鲜半岛的和平与稳定。

外交部回应：一切后果由美韩承担

针对媒体报道“萨德”部分装备已运抵韩国，外交部发言人耿爽7日表示，中方坚决反对美韩在韩部署“萨德”系统，将坚决采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。

韩国国防部以及驻韩美军7日确认，“萨德”反导系统部分装备已运抵韩国，双方将尽快完成部署。耿爽

在例行记者会上说，中方注意到了有关最新动向，中方在“萨德”问题上的立场非常明确。

他强调，中方坚决反对美韩在韩部署“萨德”系统，将坚决采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。中方再次强烈敦促有关方面停止相关部署进程，不要在错误道路上越走越远。 据新华社

俄罗斯：“萨德”违反新的削减战略武器条约

俄罗斯联邦委员会(议会上院)国防和安全委员会主席奥泽罗夫7日说，美国在韩国部署“萨德”反导系统违反了美国和俄罗斯签署的新的削减战略武器条约。

奥泽罗夫说，美国在韩国部署“萨德”是俄罗斯面临的又一挑战，美方的举动违反新的削减战略武器条约有关战略武器保持“必要平衡”的条款。

他强调，俄方无意退出条约，但将依据美国在韩部署“萨德”构成威

胁的严重程度分析当前形势。

奥泽罗夫同时提到，针对朝鲜试射导弹，俄罗斯不打算以加强其在远东地区的导弹部署进行回应，原因是俄罗斯现有部署已足够保障其远东边境地区的安全。

美国和俄罗斯2010年签署新的《削减和限制进攻性战略武器条约》，取代旧版条约，为美俄两国战略核武器确定新的上限。条约次年2月生效，有效期10年。 据新华社

朝鲜：暂时禁止境内马来西亚公民离境

据朝中社7日报道，朝鲜外务省当天通报马来西亚驻朝大使馆，暂时禁止境内马来西亚公民离境。

通报说，朝鲜将暂时禁止境内马来西亚公民离境，直到此前发生在马来西亚的事件得到公正解决、马来西亚境内朝鲜外交官和公民的安全得到确保为止。

通报说，朝鲜希望马驻朝使馆、马

外交部从发展两国关系的善意角度出发，尽快公正解决此次事件。在此期间，马来西亚驻朝外交官和公民将在与以往相同的条件和环境下正常生活。

2月13日，一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场寻求医疗救助，随后在送往医院途中身亡。此后，朝马双方围绕尸检、调查等问题互相指责，双方先后宣布驱逐对方大使。 据新华社

马来西亚：立即“释放”所有在朝马来西亚公民

马来西亚总理纳吉布7日发表声明，呼吁朝鲜立即“释放”所有在朝马来西亚公民。

纳吉布在声明中说，他以最强烈的方式谴责朝方决定，称这一“令人憎恶”的行为相当于将马来西亚公民扣为人质，完全不顾国际法和外交准则。

纳吉布说，他已召集国家安全委员会召开紧急会议，并指示警察总长哈立德在确保所有在朝马来西亚公民安全之前，禁止所有在朝马来西亚公民离境。

马来西亚副总理扎希德7日早些时候宣布，从即日起禁止朝鲜驻马来西亚大使馆官员离境。扎希德表示，

朝方发出了违背外交礼仪和惯例的命令，且试图操纵马方针对朝鲜男子被谋杀案的调查，马方被迫作出回应。

同日，马来西亚警察总长哈立德说，朝鲜方面并没有对马方的调查提供配合，马方已向国际刑警组织寻求协助。

哈立德还说，警方正在寻求3名朝鲜公民配合调查，其中包括一名朝鲜大使馆二等秘书和一名朝鲜高丽航空工作人员。警方相信3人现在身处朝鲜大使馆内。另外，警方仍在等待死者家属前来马来西亚进行DNA测试。 据新华社

美新版入境限制令：持绿卡有豁免权，伊拉克不再受限

美国总统特朗普6日签署新版行政令，对上任首月颁布的引起巨大争议并被联邦法院冻结的入境限制令进行修改并重新发布，原行政令当天被撤销。

新行政令规定在120天内停止实施全球难民入境美国项目，90天内暂停苏丹、叙利亚、伊朗、利比亚、索马里和也门6国公民入境美国。新行政令定于本月16日生效。

与之前的入境限制令相比，新行政令取消了暂禁伊拉克公民入境的规定；明确了来自暂禁国家的美国绿卡持有者和持有有效签证者可以入境；不再无限期禁止叙利亚难民入境。新行政令实施期间，美国将评估针对全球难民和部分国家公民入境美国的背景审查机制。

就解禁伊拉克公民入境，新行政令给出的理由是美伊两国政府的紧密合作、美国在伊拉克的外交和军事存

在，以及伊拉克政府打击极端组织“伊斯兰国”的承诺等。美国媒体报道说，这是由于美国国务院和五角大楼基于打击“伊斯兰国”战略的考量，共同向白宫施加了压力。

美国司法部长塞申斯说，颁布入境限制令主要基于国家安全考虑。他还透露，在已入境美国的难民中，约有300人正在接受联邦调查局反恐调查。

伊拉克外交部发言人艾哈迈德·贾迈勒6日在一份声明中说，美方签署的新版入境限制令撤销了对伊公民的入境限制，伊政府对此“感到满意”，认为此决定将有助于加强伊美两国在多个领域的战略同盟，特别是两国在反恐领域的合作。

目前，美国在伊拉克境内部署超过5000名士兵，帮助伊拉克政府军打击“伊斯兰国”。 据新华社

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容，敬请应征者注意自我保护。

美友婚介

丧偶女65岁，未育，漂亮大方，中等身材，性格好，显年轻，劳保高，自管个体多年，有店铺出租，独居市区大套住房，她虽然经济条件好，但身边没有说话的人，实在太寂寞，现在要求男方健康实在，性格好，地区条件不限，见面可去女方家观看，尽快生活在一起，带证件来见面，委托15658382117

开心婚介

女士近郊60岁丧偶无负担劳保高，肤白显年轻人能和沟通希望老了有一个伴，要求不高男方脾气性格好双方能沟通，经济不求，无房也可来我家，见面满意后尽快一起生活，约本人面谈，地区不限，电话13625842028

友缘婚介

丧偶未育无孩女62岁，她端庄大方，贤惠有爱心，显年轻，小学老师退休劳保高，独居市区大套住宅及店面出租，现经营先夫留下的汽配厂业务稳定，虽生活无忧但自先夫去世后给她带来极大的打击，每天面对空荡荡的大房子感到特别孤独寂寞，希望在晚年能够找到一位身体健康，性格好，有爱心的男士相互依靠共度幸福晚年，无房可住女方家，有缘近期生活在一起。热线15658212612